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A C T A N° 035

SESIÓN EXTRAORDINARIA

CONCEJO MUNICIPAL DE MULCHÉN

En Mulchén, República de Chile, a 04 de Octubre de 2013, siendo las
14.30 horas, se llevó a efecto en la Sala de Sesiones Alfredo Kuncar Uhlmann, la Sesión
Extraordinaria N° 035, del Concejo Municipal de Mulchén, bajo la presidencia del señor Alcalde
titular, don Jorge Rivas Figueroa y se contó con la asistencia de los señores Concejales

Concejal Sr. José Luis Ulloa Morgenstern
Concejal Sra. Ivonne Poblete Bascur
Concejal Sra. Mónica Colín Aravena
Concejal Sr. Guillermo Brevis Pereira
Concejal Sra. Luz González Contreras
Concejal Sr. Pedro Amigo González

De la misma forma, como Ministro de Fe actuó el señor Secretario
Municipal don Samuel Saavedra Burgos, además, se contó con la presencia del señor Director
de Secplan, don Pablo Pinto González, y, de la profesional de Secplan, señora Yolanda Romero
Peña.

El Temario a tratar es el siguiente:

L- Aprobación Proyectos

- Adquisición de Plotter para la Dirección de Secplan
- Mantención Veredas comuna de Mulchén
- Adquisición de Materiales para Confección de Parrilla de Borlones
- Adquisición Mobiliario Oficinas Municipales, Mulchén
- Adquisición de Mobiliario Plaza de Armas de Mulchén
- Adquisición de Carpa para realizar Actividades Culturales comuna de Mulchén
- Mejoramiento Santo Cristo, de Mulchén

El señor Alcalde, don Jorge Rivas Figueroa, da inicio a la Sesión,
Extraordinaria N° 035, de fecha 04 de Octubre de 2013, saludando al Honorable Concejo
Municipal, y se comienza a tratar las temáticas del Temario en cuestión:

Primer Punto de la Tabla:

Aprobación Proyectos

- Adquisición de Plotter para la Dirección de Secplan

ACUERDO N° 253:

El Concejo Municipal, acordó, por unanimidad, incluido el voto del
señor Alcalde, dar su aprobación al proyecto denominado "Adquisición de Plotter para la
Dirección de Secplan", autorizando un presupuesto ascendente a la suma de M$ 5.712.-,
con cargo al presupuesto municipal, año 2013.
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Este acuerdo fue aprobado por los señores Concejales presente en la Sala,
el que surtirá sus efectos sin esperar la aprobación del acta respectiva.

- Mantención Veredas comuna de Mulchén

ACUERDO N° 254:

El Honorable Concejo Municipal, acordó, por unanimidad, incluido el
voto del señor Alcalde, dar su aprobación al proyecto denominado "Mantención Veredas
comuna de Mulchén", autorizando un presupuesto ascendente a la suma de M$ 16.000.-,
con cargo al presupuesto municipal, año 2013.

Este acuerdo fue aprobado por los señores Concejales presente en la Sala,
el que surtirá sus efectos sin esperar la aprobación del acta respectiva.

- Adquisición de Materiales para Confección de Parrilla de Borlones

ACUERDO N° 255:

El Honorable Concejo Municipal, acordó, por unanimidad, incluido el
voto del señor Alcalde, dar su aprobación al proyecto denominado "Adquisición de
Materiales para Confección de Parrilla de Borlones", autorizando un presupuesto
ascendente a la suma de M$ 2.500.-, con cargo al presupuesto municipal, año 2013.

Este acuerdo fiíe aprobado por los señores Concejales presente en la Sala,
el que surtirá sus efectos sin esperar la aprobación del acta respectiva.

- Adquisición Mobiliario Oficinas Municipales, Mulchén

ACUERDO N° 256:

El Honorable Concejo Municipal, acordó, por unanimidad, incluido el
voto del señor Alcalde, dar su aprobación al proyecto denominado "Adquisición Mobiliario
Oficinas Municipales, Mulchén", autorizando un presupuesto ascendente a la suma de M$
10.000.-, con cargo al presupuesto municipal, año 2013.

Este acuerdo fue aprobado por los señores Concejales presente en la Sala,
el que surtirá sus efectos sin esperar la aprobación del acta respectiva.

- Adquisición de Mobiliario Plaza de Armas de Mulchén

ACUERDO N° 257:

El Honorable Concejo Municipal, acordó, por unanimidad, incluido el
voto del señor Alcalde, dar su aprobación al proyecto denominado "Adquisición de
Mobiliario Plaza de Armas de Mulchén", autorizando un presupuesto ascendente a la suma
de M$ 10.064.-, con cargo al presupuesto municipal, año 2013.

Este acuerdo fue aprobado por los señores Concejales presente en la Sala,
el que surtirá sus efectos sin esperar la aprobación del acta respectiva.
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- Adquisición de Carpa para realizar Actividades Culturales comuna de Mulchén

ACUERDO N° 258:

El Honorable Concejo Municipal, acordó, por unanimidad, incluido el
voto del señor Alcalde, dar su aprobación al proyecto denominado "Adquisición de Carpa
para realizar Actividades Culturales comuna de Mulchén", autorizando un presupuesto
ascendente a la suma de M$ 54.000.-, con cargo al presupuesto municipal, año 2013.

Este acuerdo fiae aprobado por los señores Concejales presente en la Sala,
el que surtirá sus efectos sin esperar la aprobación del acta respectiva.

- Mejoramiento Paseo del Puente Acceso Norte

ACUERDO N° 259:

El Honorable Concejo Municipal, acordó, por unanimidad, incluido el
voto del señor Alcalde, dar su aprobación al proyecto denominado "Mejoramiento Paseo
del Puente Acceso Norte", autorizando un presupuesto ascendente a la suma de M$ 9.000,
con cargo al presupuesto municipal, año 2013.

Este acuerdo fiíe aprobado por los señores Concejales presente en la Sala,
el que surtirá sus efectos sin esperar la aprobación del acta respectiva.

No habiendo más que tratar, el señor Alcalde, en nombre de Dios
Todopoderoso, da por terminada la sesión, siendo las 16.00 horas.
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YEDRA BURGOS
Secretario Municipal
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JORGE RIVÁS FIGUEROA
Alcalde
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